



Számítógépek, laptopok,  
monitorok,  
navigációs készülékek,  
nyomtatók, kamerák  
értékesítése, javítása!

Szombathely, Kisfaludy S. u. 20.  
Tel./fax: 94/341-585, 0630/9463-188  
Nyári nyitva tartás június 1-től szeptember 1-ig:  
Hétfőtől péntekig 7.30-tól 16.00-ig



## Az elhurcoltak emlékezete

- » NYÁRI PROGRAMOK: SZIGETMOZI ÉS TERASZKONCERTEK
- » SEMMELWEIS-NAP: KÖSZÖNET AZ EGÉSZSÉGÜGYBEN DOLGOZÓKNAK
- » EDZÉSBEN A VIKTÓRIA: ALAPOSAN ÁTALAKULT A CSAPAT KERETE

»Fotó: Nagy Jácint

**MOZAIK**  
Fürdőszoba szaküzlet

9700 Szombathely, Rumi út 181.  
Tel.: +36/94/312-450  
Mobil: +36/70/340-5533 | +36/70/774-5534  
E-mail: [mozaike@decorteam.t-online.hu](mailto:mozaike@decorteam.t-online.hu)  
Web: [www.mozaikfurdoszoba.hu](http://www.mozaikfurdoszoba.hu)



**ÚJ FORESTER**  
e-BOXER



Kombinált üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 8,1 l/100 km. Kombinált CO<sub>2</sub>-kibocsátás (WLTP): 185 g/km. A képen látható modell illusztráció.

**MAGYAR AUTÓ- ÉS MOTORKERESKEDÉS** Szombathely, Zanati út 27/A | Tel.: 94/522-880 | [www.bonuskft.hu](http://www.bonuskft.hu)

### Lélegeztetőgép érkezett

Megérkezett a múlt héten a Marku-sovszky Egyetemi és Oktatókórházba az a transzport lélegeztetőgép, melyet Szombathely önkormányzata vásárolt a Koronavírus Alap számlájára érkezett felajánlásokból. Az átadáson részt vett dr. Nemény András, Szombathely polgármester és dr. László Győző, egészségügyért is felelős alpolgármestere. A lélegeztetőgép 3.556.000 Ft-ba került.



### A zöldebb Magyarországért

Műanyagszemet-mentes és környezettudatos országban szeretnénk élni – ezzel a címmel tartott sajtótájékoztatót Szombathely Fő terén Kendernay János, az LMP társelnöke és Németh Ákos, a párt országos elnökségének tagja. Elhangzott: a környezettudatosság nemzeti ügy. Az egyszer használatos műanyagok kivétele végül felhígított formában került az Országgyűlés elé, de már ez is nagy előrelépés, ezért az LMP megszavazta azt. Kendernay szerint felháborító például, hogy a kormány egyszer használatos műanyagba csomagolva küldi propagandáját a választópolgároknak. Az LMP arra kéri, hogy 2022-ben kormányváltás esetén markánsabb lépések történjenek a környezet védelméért. Németh Ákos tanácsnok hangsúlyozta:

a sokkal zöldebb Magyarországért fontos lenne, ha a kormány megteremtené a jogi és anyagi lehetőségét annak, hogy zöldtetők létesülhessenek. Ezek javítanák a levegő minőségét, és a közösségi térként is szolgálnának.

### Szombathelyi platán versenyben

A 3. helyen áll eddig az Év Fája döntősei között a szombathelyi Pelikán Park formájában és méretében is kitűnő egyik platánfája. A tízes listát egyelőre a mélykúti templomdomb júdásfája vezeti. Az Országos Erdészeti Egyesület 8. alkalommal hirdette meg a vetélkedőt, amelynek keretében nem csak a legöregebb és legnagyobb fát keresik, hanem fontos, hogy kapcsolódjon a jelölt növényhez valamilyen személyes történet is. A Gyöngyös-patakon is majdnem átívelő 60-80 éves szombathelyi platánt az Év Fája 2020 címre a tavalyi karneválra Debrecenből érkező Décsi Zsuzsa jelölte, aki elmondta: családjával hosszan időztek a fánál, amely lenyűgözte őket. A vasi megyeszékhely faóriása eddig 415 szavazatot kapott. Voksolni az Ökotárs Alapítvány Év Fája oldalán lehet. <http://evfaja.okotars.hu/dontosfak>



### Új lelkész az evangélikusoknál

Új lelkészt választottak a Szombathelyi Evangélikus Egyházközségben.

Gregersen-Labossa György, aki 24 éve áll a gyülekezet élén, hamarosan elbúcsúzik a közösségtől: Budapesten, a Sztehlo Gábor Evangélikus Diakóniai Intézmény vezető lelkésze lesz. Helyére a közgyűlés egyhangú döntéssel Menyes Gyulát választotta parókus lelkésszé szeptember 1-jétől. Felesége, Menyesné Uram Zsuzsanna diakóniai lelkészként tevékenykedik majd. A lelkész házaspár korábban már szolgált Vas megyében, Menyes Gyula püspöki titkárként dolgozott, felesége pedig diakóniai lelkészként szerzett tapasztalatokat. Titkári megbízatása lejártával Menyes Gyula a Dunántúl több gyülekezetében szolgált helyettes lelkészként, Szombathelyre Komáromból érkezik.

### Szól a zene a Fő téren

Újra miénk a tér! – Fúvószenészek vették birtokba Szombathely Fő terét vasárnap este. A Magyar Fúvószenesi Szövetség felhívására több mint 40-en telepedtek le a Szentháromság-szobor tövébe, hogy a legkülönbözőbb stílusú darabokkal szórakoztassák a közönséget. Az alkalmi zenekar gerincét Szombathely Város Koncert Fúvószenekarának tagjai alkották, de csatlakoztak hozzájuk az Isis Big Band és az Ifjúsági Fúvószenekar zenészei is.



# HÉTVÉGE

Július 17-én 18 óra 15 perckor

Július 15-én 18 óra 15 perckor

A SZOMBATHELYI TELEVÍZIÓ MŰSORÁN

[www.szttv.hu](http://www.szttv.hu)

# Szembenézés a közös múltunkkal

**Szombathely történetének tragikus napjaira, a város és környéke zsidóságának elhurcolására emlékeztek múlt vasárnap a Batthyány téren. A város és a megye vezetői, zsidó szervezetek és a környező hitközségek képviselői, együttérzésüket kifejezni akaró szombathelyiek gyűltek össze a Szombathelyi Zsidó Hitközség meghívására, hogy fejet hajtsanak az áldozatok emléke előtt.**

1944. június végére kiűrtették a szombathelyi gettót: mintegy ezer családot, nőket és férfiakat, gyerekeket és időseket az egykori Mayer-gépgyár területére terelték, aztán néhány nap múlva, július 3-án és 4-én marhavagonokba zsúfolva, útnak indították őket Auschwitz felé, ahonnan a legtöbbször nem volt visszaút. A szörnyűséget többen is felidéztek a megemlékezésen. Elsőként Márkus Sándor, a Szombathelyi zsidó Hitközség elnöke beszélt az egybegyűltekhez. Mint mondta, fájdalommal gondolnak az ország 100 évvel ezelőtti megcsonkítására, amikor a magyar zsidóság mintegy fele került a határokon túlra, és nem felejtik a 76 évvel ezelőtti, soha nem pótolható veszteséget sem, amikor virágzó zsidó közösségét vesztette el a város. Az újra felerősödő antiszemitizmus és rasszizmus napjainkban is emlékezésre int – hangsúlyozta.

A gyűlölet testet öltött, az emberi méltóság megszűnt 76 évvel ezelőtt – idézte fel beszédében dr. Nemény András polgármester a deportálás körülményeit, a szavakba alig-alig önthető tragédiát. „Képeket látok arról, amikor 3609 szombathelyi, Vas megyei embert, köztük 613 gyereket elindítottak a pusztulás felé. De én nem zsidókat látok magam előtt. Sokkal inkább látok szülőket, akik remegő kézzel fogják gyermekeik kezét, anyákat, akik babakocsit tolnak, mert nem hiszik, hogy nem lesz



A város zsidóságának elhurcolására emlékeztek

»Fotó: Nagy Jácint

szükség rájuk, idős embereket látok, akik nem bírják a lépést, akikkel egyenruhások ordítanak, és akik inkább ott azonnal meghalnának a szegény helyett.” A gyűlölet is úgy terjed, akár a vírus – vont párhuzamot az elmúlt hónapokban megélt rendkívüli helyzettel. A láthatatlan kórokozóval szemben Szombathely közössége megmutatta az erejét, amelyre szükség van az indulatokkal, a gyűlölettel szemben is. A polgármester arra intett, nézzünk szembe közös múltunkkal, és őrizzük meg emberi méltóságunkat minden körülmények között, hogy méltók legyünk azok emlékéhez, akiket 76 évvel ezelőtt elvesztettünk.

Évtizedek óta ugyanazzal a mély gyásszal emlékezünk, hiszen 600 ezer társunktól nem tudtunk soha elbúcsúzni – fogalmazott a Mazsihisz elnöke. Pedig a zsidók és keresztények együttélése a múltban és a jelenben is értékekkel gazdagítja a város és az ország életét, s a két vallás gyökerei eltéphetetlenül fonódtak össze – emelte ki Heisler András. Az igazi gyászmunka nem a szép szónoklatokat jelenti, hanem a zsidó kultúra, a judaizmus értékeinek megismerését és megismertetését.

A szombathelyi megyéspüspök üzenetét felvételről hallgatták meg

az emlékezők. Székely János Anna Frank naplójából idézte fel a zsidók mindennapjait korlátozó intézkedéseket. Magyarországon is a feje tetejére állt a világ – mondta, és megnevezte azokat, akik a több százezer magyar áldozat haláláért felelősek: a náci ideológia kitalálói és működtetői, a szövetséges hatalmak és a magyar állam vezetőit, a magyar társadalom sok tagját, csendőröket, rendőröket, vasúti dolgozókat, katonákat, akik minden ellenállás nélkül teljesítették a szörnyű parancsot. Székely János azt hangsúlyozta, hogy a kereszténység nem fér össze az antiszemitizmussal és a gyűlölködéssel. A beszédek gyászszertartás követte, majd a város és a megye vezetői, a zsidó szervezetek és hitközségek képviselői megkoszorúzták a mártírok emlékművét. Elhangzott a gyászoló imája, a kaddis, végül a résztvevők az emlékezés köveinek elhelyezésével rótták le kegyeletüket a város életéből kiszakított egykori zsidó közösség tagjainak emléke előtt.

»Safó

Videó:



# Átfogó parkolási program készült

**Ezer parkoló megépítését tervezi a város. Egy eddig példa nélküli felmérés után készült el az erről szóló program. A hiány leginkább a lakótelepeken érezhető, ugyanis míg korábban lépcsőházanként volt 1-2 autó, ma már családonként van ennyi.**

– Ha megkérdeznénk a szombathelyieket, hogy mi az egyik legnagyobb probléma városszerte, akkor valószínűleg a parkolást említenék – mondja Horváth Soma alpolgármester. Éppen ezért a jelenlegi ciklus

toknak számítanak a lakótelepek, így derkovitsi képviselőként örülök annak, hogy ennek a városrésznek a problémái is megoldódnak, a Szűrcsapó 22-nél közel 40 férőhely már el is készült. Ahogy ott, városszerte figyelünk arra, hogy a zöldfelületek se csökkenjenek: a parkolók építésével egyidejűleg vagy azt megelőzően ugyanis elindul az ezer fa ültetése is. A kidolgozott javaslat jellemzően a lakótelepek parkolóhiányát enyhíti. Már birtokba vehették az autósok a Kőszegi utcában és a Király utcai tömbbelsőben nemrég elkészült 120 darab

döntést kíván. A következő lépéseket akkor tudjuk megtenni, ha összesen látjuk már például, hogy mennyi iparűzési adóbevéttel számolhat a város. Bármennyire is fontos a parkolási probléma megoldása, nem kerülhetnek háttérbe az alapvető szociális szolgáltatások, vagy azon szombathelyi polgárok, akik a vírus miatt veszítették el munkahelyüket – hangsúlyozta Horváth Soma.

– A Szent Gellért utca tízemeleténél már elkészült az új parkoló terv, és elindult az engedélyezési folyamat. A lakótelep a 80-as években épült, akkor még bőven volt parkolóhely a házak között. Ma már a munkaidő letelte után alig tudnak megállni az itt lakók – mondja Németh Ákos a 13-as választókeret képviselője, aki a város zöld tanácsnokaként is nézi a várható fejlesztéseket. Itt két ütemben 78 új férőhely megépítése szerepel a programban. Bár a Perint partja felé, a jelenlegi füves rész helyére is terjeszkedik majd a parkoló, nem lesz kevesebb a zöldfelület, mert ide is ültetnek majd fákat. A 62-64-es számú házaknál a jelenlegi parkoló belsejében lévő kis körforgalom keskeny útburkolatát kiszélesítik, közepén az árnyékot adó, hatalmas, lombos fát megtartják, de köré is kiépítik a férőhelyeket. Arra is figyelnek, hogy az épülethez túlságosan közeli, most még merőlegesen álló néhány beálló távolabbra kerüljön. Ha minden jól megy, jövőre már megszűnhetnek itt a parkolási anomáliák, például az, hogy most nemcsak a kijelölt területeken állnak az autók, hanem ki-ki ott, ahol helyet talál. Németh Ákos szerint az, hogy Szombathelyen elkészült az 1000 parkoló építésének ütemezett programja, amit a júniusi közgyűlés el is fogadott, hatalmas előrelépés a szinte minden szombathelyit érintő probléma megoldásában.



A Szent Gellért utca végén is kialakítanak új parkolókat

»Fotó: Nagy Jácint

fontos feladata a megnövekedett gépjárműpark kiszolgálása érdekében az 1000 új parkolóhely kialakítása, amit egy átfogó parkolási program elkészítése előzött meg. A Közterület-felügyelet munkatársaitól azt kértük, jelezzék, hol a legégetőbb a gond, a jelenlegi parkolók telítettsége miatt rendszeresen tapasztalható, hogy szabálytalanul a zöldterületeken állnak a gépkocsik. A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály pedig azt vizsgálta meg, hogy a rendezési terv hol teszi lehetővé az új várakozási helyek kiépítését. Parkolási gócpont-

parkolót. A belvárosi városszerkezet már nem tesz lehetővé további érdemi bővítést. Bármennyire szeretnénk, nem tudunk minden igényt kielégíteni, hiszen az elmúlt évtizedekben jelentősen nőtt a városban a személygépkocsik száma. A most elkészült hosszú távú program pontosan mutatja, hogy a rendezési tervvel összhangban vagy annak módosításával hol tudunk a szükségleteknek megfelelően új parkolókat kialakítani. Ehhez több százmillió forintba van szükség. A járványveszély okozta gazdasági visszaesés felelős

# Megújult járdaszakaszt adtak át

**Átadták a múlt héten a Joskar-Ola lakótelep megújult járdáit, a munka során a Pázmány Péter körút 42. és 52. közötti szakasz újult meg 24 millió forintból, a tömbbelsővel együtt.**

A közgyűlés tavaly év végén megduplázta a járda és játszótér felújítására szánt összeget, azaz 1 milliárd 20 millió forintot különítettek el erre a célra.

– Azért csoportosítottuk át a pénzeket, mert Szombathely minden részén élhető közeget szeretnénk teremteni – mondta el dr. Nemény András polgármester. – Nem lehet különbség amiatt, hogy a belvárosban, a kertvárosban vagy a lakótelepeken lakik valaki. Ez ott kezdődik, hogy normális utak, járdák és zöldterületek vannak a városban mindenhol.

– Többször hallom a lakóktól, hogy nagyon jó érzés végigsétálni a lakó-



Kelemen Krisztián és dr. Nemény András az átadón

»Fotó: Nagy Jácint

telepen – nyilatkozta Kelemen Krisztián, a körzet képviselője. – Ennek a járdaszakasznak a felújítása körülbelül 15 éves lakossági igény, már az én 2015-ös fejlesztési tervemben is szerepelt.

Közel 260 méteres szakasz készült el, és a faltőjárdák is megújultak. A régi lapokat a helyszínen egy jól bevált technológiával megőrölték, és az új út alapjába kerültek.

»SaFó

## Újra kinyitott a Termálfürdő

**Péntektől ismét látogatható a szombathelyi Termálfürdő, az üzemeltető a szabályok betartására kéri a vendégeket.**

Lenyírták a fűvet, virágosítottak, és a cserjéket is metszették a dolgozók, így a héten minden készen állt a vendégek fogadására. Az ülő- és a gyermekmedencében tiszta a víz, a karbantartást elvégezték. A víz minőségére a járványhelyzet miatt még jobban figyelnek.

Dömötör Gábor, a Vasivíz ZRt. mb. fürdővezetője elmondta, hogy a járványhelyzet miatt szigorúbb feltételekkel működtetik a víztechnológiát, az előírt 0,5 mg/l-es szobaklor-tartalmat tartják folyama-

tosan. A medencékre egyéb korlátozás nincs, a régebben érvényben lévő egyidejű terhelés él, tehát az ülőmedencét 172-en használhatják egyidejűleg. A szinte folyamatos takarítás miatt nyári munkára diákokat is foglalkoztat a létesítmény. Fertőtlenítik a korlátokat, a szekrénykulcsokat, a beléptető karórákat és egyéb eszközöket is.

Horváth Viktória, az Aligátor Vízilabda Utánpótlás Sportegyesület technikai vezetője hozzátette, a héten ők is elkezdték vízilabdázóikkal a felkészülést a fedett uszodában, próbálják betartani és betartatni velük és edzőikkel is az előírt szabályokat. Az uszoda hétfőtől mindenki előtt nyitva áll. A fertőtlenítés

már a bejáratnál elkezdődik kéztisztítással, s az öltözőkben is felhívják erre a figyelmet. Itt a járványhelyzet alatt megszépültek a szekrények, átfestették őket, és sokkal egyszerűbb, kezelhetőbb zárat építettek be. A felújítás még folyamatban van. A csatorna-rendszer korszerűsítését azonban már befejezték. A bejáratnál a folyosói álmennyezet fölött cserélték ki a 40 éves csöveket az elmúlt hetekben. Ami a medencéket illeti: nyáron csak a 33 méteres medence várja bent a vendégeket, a Termálfürdő pedig csak akkor zárja be kapuit, ha esik az eső. A nyitvatartás változásairól a Vasivíz Facebook-oldalán érdemes tájékozódni.

# Szigetmozi és teraszkoncertek

**Ingyenes programokkal, szigetmozi-val, utcaművészeti nappal – melyen elkészül Szombathely legnagyobb festménye –, és teraszkoncertekkel várja az érdeklődőket a „Nyitott Városháza” sorozat. Erről tartott sajtótájékoztatót Horváth Soma, Szombathely kultúráért is felelős alpolgármestere, Pavelkovits Petra programszervező és Prieger Szabolcs kulturális és városi nagyrendezvény-koordinátor a városházi teraszon.**

Horváth Soma alpolgármester azzal nyitotta meg a sajtótájékoztatót, hogy lassan, de biztosan újraindult a kulturális élet Szombathelyen, a helyi kulturális intézmények több szabadtéri programmal is várják az érdeklődőket. Hozzátette, folytatják a Nyitott Városháza programot is, aminek az alapja az, hogy a városháza legyen a város háza. Az eseményszervezők erre építve indították el a Nyitott Városháza elnevezésű ingyenes programot, melynek első eseménye a Jótékonyági farsang és sütivásár volt még február elején. A nyári programoknál azonban nem maradnak a városháza falain belül, a kulturális élményt kiviszik egészen a Csónakázótó szigetéig. Jövő szombaton moziműsorral várják a kicsiket és a nagyokat is. Július végén pedig visszatérnek a városháza teraszára egy háromrészes koncertsorozattal. Elmondta még, hogy augusztus közepén egy utcaművészeti nappal készülnek, melyen főleg helyi zenészek, művészek vesznek majd részt a Fő téren és a belvárosban. A helyszínek között körforgás lesz, és egy nagyobb rajz is készül. Hozzáfűzte, bízik benne, hogy sikeresek lesznek a nyári programok, és folytathatják őket.

A programok részleteit Pavelkovits Petra ismertette. Szerinte a karantén ideje alatt mindenki kiéhezett olyan



Pavelkovits Petra, Horváth Soma, Prieger Szabolcs és Gyenge András a sajtótájékoztatón

»Fotó: Nagy Jácint

eseményekre, amikor embertársaival lehet. Ezt tartották szem előtt a programok összeállításánál.

## Szigetmozi

Július 18-án a Csónakázótónál családi szigetmozi szerveznek. 17 órakor a gyerekeknek kedveskednek a Kis kedvencek titkos élete című filmmel, majd a művészeti gimnázium tanulóinak a karantén alatt készült videóit vetítik le. Az estét a Csinibaba című film zárja. A szigetre 16 órától lehet bemenni, 500 főt engednek be. Ételt, italt illetve plédet be lehet vinni a szigetre, plusz szemeteszákokat helyeznek ki.

## Művészet, utcazene

Augusztus 15-én Street Art napot szerveznek. Pavelkovits Petra hangsúlyozta, missziójának érzi, hogy a helyi közösséget újra összehozza. Elkészül Szombathely legnagyobb festménye 6×12 méteres méretben, az alkotásban bárki részt vehet. Három szombathelyi képzőművész koordinálja a munkát, végül a városháza oldalára feszítik ki a hatalmas

festményt. Emellett lesznek helyi képzőművészeti pontok, ahol az adott technikákat bárki kipróbálhatja. Ezen a napon utcazenészek lépik el a várost, ingyenes művészfilmet vetítenek az árkádok alatt. A napot a zsinagóga udvarán örömszene zárja.

## Teraszkoncertek

Prieger Szabolcs a városházi teraszkoncertekről beszélt, melyeknek időpontjai: július 24., 31. és augusztus 7. Első alkalommal a Capella Savaria ad koncertet, barokk zene szól a város szívében. Július 31-én érkezik az Isis Big Band: a belváros tetejéről szól Dell'Amico Rómeóval a My way. Augusztus 7-én pedig Falusi Mariann és Sárík Péter készül egy jazzkivánság-műsorral. A koncertek ingyenesek, mivel azonban a férőhelyek száma 100 főben limitált, ezért a koncertek megtekintése előzetes regisztrációhoz kötött. Regisztrálni lehet e-mailben a teraszkoncert@szombathely.hu címen, illetve telefonon (munkanapokon 10 és 12 óra között) a 06 94 520 218-as számon.

»SaFó

# Bábszínház: kezdődik az új évad

**A hagyományos értékek mentén állította össze új évadát a Mesebolt Bábszínház. Egymás megértése, elfogadása, a jóra való törekvés, ember és természet harmóniája – többek között ez a mondanivaló köszön vissza az előadásokból.**

Július 14-én a Lili és a bátorság című darabot mutatja be a Kőszegi Várszínházban a Mesebolt Bábszínház és a Vojtina Bábszínház. Vajon mihez kell nagyobb bátorság: bemutatni egy félelmetes kötéláncot a cirkszigazgató előtt, vagy elmondani egy nyomasztó titkot az anyukánknak? – Paulik Móni és Vincze Zsuzsi regénye érzékeny témához, a gyermekbántalmazás problémájához közelít. Az alsó tagozatosoknak ajánlott előadást feldolgozó foglalkozás követi drámapedagógusok közreműködésével, a későbbi bérletes előadások előtt pedig a pedagógusokat hívják felkészítő beszélgetésekre.

A következő évadot visszafogottabban terveztük meg – mondta el a múlt heti sajtótájékoztatón Kovács Géza igazgató. – Kevesebb új darabot állítunk színpadra, de a munka nem lesz kevesebb – ha nem tér vissza a járványhelyzet –, várhatóan háromszáz előadást tartunk majd. A próbákra több idő juthat így, és több tájékoztatást szervezhetünk – tette hozzá. 25 ezer nézőnek több mint 260 előadást tartott az előző évadban a 25 éves Mesebolt Bábszínház. A veszélyhelyzet miatt 120 előadás elmaradt, ezeknek egy részét online pótolták, többet pedig ősszel visznek színre. Tavasszal a virtuális térben jelentkeztek a bábszínészek: mesefelolvasásokkal, kulisszatitkokkal és régebbi produkciók felvételével. Horváth Soma alpolgármester megköszönte a társulatnak a társadalmi szerepvállalást, azt, hogy részt vettek az önkéntes segítő programokban: például ebédet szállítottak a rászor-

ulóknak, és közreműködtek a piaci csomagok házhoz szállításában is. Elismerések övezték a Mesebolt munkáját a 2019-2020-as évadban. A boldog herceg bekerült a színikritikusok díjának várományosai közé, és ugyanez az előadás esélyes a Halász Péterdíjra is. A kaposvári ASSITEJ Nemzetközi Gyermek- és Ifjúsági Színházi Biennálét a tervezett májusi időpont helyett októberben rendezik meg, a versenyprogramban szerepel a Lenka és a tündér című előadás.

A 2020-2021-es évadban a Mesebolt-bérlet az eddigiektől eltérően egész évre szóló, négy meséből álló előadás-sorozatot kínál. Felújítják a Madarak voltunk című darabot, amit először 2012-ben láthatott a közönség. A Népek meséi sorozatban egy skót

eladások közönsége. Ez a bemutató csak akkor valósulhat meg, ha a bábszínház elnyeri a szükséges pályázati támogatást.

A sajtótájékoztatón az intézmény anyagi helyzetéről is szó esett: csökkent az állami támogatás, a közgyűlés viszont többletforrást szavazott meg a bábszínháznak. – Az önkormányzatnak kiemelten fontos a bábszínház, ezért úgy döntöttünk – és a közgyűlés ezt támogatta –, hogy a kieső állami forrás egy részét a támogatás megemelésével biztosítjuk idén. Közel 18 millió forinttal több így az önkormányzati hozzájárulás, ami némileg emelkedett már a februári rendes költségvetés elfogadásánál is – hangsúlyozta Horváth Soma. A kultúráért is felelős alpolgármester beszélt arról



Jelenet a Lili és a bátorság című darabból

»Fotó: Nagy Jácint

(Fókaszív), valamint egy baskír-tadzsik (Holdangyal) népmese-feldolgozást játszanak. A Ziránó Színház a Pinokkió című klasszikust hozza el. A Mesebolt Bábszínház rendszeresen válogat a kortárs magyar irodalom legjavából, ezúttal Horgas Béla A fabatkák kertje című mesekönyvből Veres András írt és rendez báb-előadást. Lezárul a Királyok könyve sorozat is, az Árpád-házi dinasztiából Kun László történetét ismerheti meg az osztálytermi

is, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma 600 millió forinttal támogatja az MMEK épületének felújítását, ez a mostaninál méltóbb körülményeket teremthet a bábszínháznak.

A társulat több külföldi vendégszínházzal a járványhelyzet miatt a tervezett időpontokban nem tudta megvalósítani, de folytatódnak az egyeztetések, így eljuthat Kassára Az elvarázsolt testvérek című előadás, Innsbruckba és Torontóba pedig a Királyok könyve.

# Díjak az egészségügyben dolgozóknak

**Az idei évben a Semmelweis-napi díjátadó ünnepséget rendhagyó módon szűkebb körben és fogadás nélkül szervezték meg a Városházán.**

Dr. Nemény András polgármester köszöntötte a jelenlévőket, és elmondta, hogy 2020 egy rendhagyó év, nemcsak Szombathelyen, hanem az egész emberiség számára. A koronavírus jelentős mértékben megváltoztatta az életet, a mindennapjainkat. A polgármester szerint az egyik legnagyobb tanulsága az elmúlt heteknek, hogy sokkal jobban meg kell becsülnünk azokat, akik arra tették fel az életüket, hogy értünk dolgozzanak.

A polgármester után dr. Hende Csaba, az Országgyűlés alelnöke szólt az ünnepelőkhöz. Kiemelte, tisztelettel, hálaival és csodálattal tartozunk az egészségügyi dolgozók munkájáért. Hozátette, senkinek sem volt könnyű az elmúlt időszak. A háborút egy láthatatlan ellenséggel vívjuk, az első csatát fényes sikerrel nyertük meg, Vas megyében 17 igazolt fertőzött volt. „Az élvonalban önök küzdöttek, nagyszerűen helyálltak, ezen a napon fejet hajtunk a magyar egészségügy előtt” – fogalmazott.

A beszédek után a kitüntetések átadása következett. A díjakat dr. Nemény András polgármester, dr. László Győző alpolgármester és dr. Kecskés László, az Egészségügyi Bizottság elnöke adta át. Címzetes főorvosi cím használatára jogosult oklevéllel díjazták az éppen rendelési idejét töltő Dr. Hedari Khaled Michaelt, a Kiskar utcai felnőtt fogorvosi rendelő doktorát.

## KIEMELKEDŐ EGÉSZSÉGÜGYI MUNKÁÉRT-DÍJ II. FOKOZAT:

### Simon Ildikó

A Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezetének védőnője.



Az ünnepségen díjazottak csoportképe

»Fotó: Nagy Jácint

2002. július 15-től dolgozik védőnőként. Védőnői egyetemi diplomát szerzett 2008-ban. Munkáját magas szakmai színvonalon, empatikusan, hivatástudattal végzi. Hosszú évek óta oktató védőnői feladatokat is ellát, ezzel segítve a hallgatókat, hogy megismerjék a körzeti védőnői munka szépségeit, nehézségeit. A lakosság széles rétegét érintő települési egészségnapok, prevenciós programok aktív résztvevője. Tagja számos egészségügyi szervezetnek, többek között a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamarának, a Magyar Vöröskeresztnek és a Szombathelyiek Egészségéért Egyesületnek.

### Csik Péterné

A Vasútegészségügyi NK Kft. Szombathelyi Egészségügyi Központjának asszisztense. 1976. június 22-től dolgozik a vasútegészségügyben. Üzemápolóként kezdett dolgozni, majd asszisztensi munkakörben tevékenykedett tovább. A MÁV rendelőintézetben töltött 44 évi munka mellett fokozatosan képezte magát, üzemápolói képzettséget is szerzett. Munkáját az alaposág, lelkiismeretesség, és a betegek felé irányuló nagy empátia jellemzi. Személyisége, asszisztensi magatartása példaértékű. Több mint négy évtizedes asszisztensi munkájának méltó elismerése e kitüntetés adományozása.

### Verhásné Horváth Eszter

Az Országos Mentőszolgálat Nyugat-dunántúli Regionális Mentőszervezet Szombathelyi Mentőállomásának adminisztrátora.

2004. május 15-től vette kézbe az OMSZ Központi Orvosi Ügyeletnek adminisztrációját. Ez a tevékenység elsősorban a teljes ügyeleti betegforgalom, az ambuláns ellátások és a házhoz hívások dokumentálását, a gyógyszerfelhasználást és felírást, a statisztikai feldolgozást jelenti. 16 éve tartó munkája alatt mindenki meglegedését, tiszteletét kivívta, megbecsülését elnyerte csendes, precíz, türelmes és pontos munkavégzésével.

### Gazsi Lilla

A Vas Megyei Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Krónikus Belgyógyászati, Tüdőgyógyászati és Geriátriai Osztályának osztályvezető ápolója. 1994-ben általános ápoló, általános asszisztens végzettséget szerzett. 2001-ben felsőfokú ápoló végzettséget szerzett. 2008. augusztus 1-től a Krónikus Belgyógyászati Osztály osztályvezető ápolóként látja el feladatait napjainkig. 2010. évben diplomás ápoló, 2014-ben pedig geriátriai szakápoló végzettséget szerzett. 2017-évből egészségügyi gyakorlatvezető lett. Az évek során jó

szakmai és szervezői kapcsolatot alakított ki. Példamutatóan, lelkiismeretesen, pontosan dolgozik, a betegekkel és kollégáival kapcsolata a sokféle nehézség és probléma mellett is kiváló.

### KIEMELKEDŐ EGÉSZSÉGÜGYI MUNKÁÉRT-DÍJ I. FOKOZAT:

#### Baumgartner Hajnalka

Szombathely Megyei Jogú Város Ifjúsági Fogászatának fogászati asszisztense. 2001-ben végzett a Szent Györgyi Albert Középiskolában fogászati asszisztensként. 2004 óta folyamatosan dolgozik a Kiskar Utcai Ifjúsági Fogászatán. Példamutató módon a kötelező mennyiségeken túl is részt vesz a fogászati ügyelet ellátásában. Tudása bármely magánrendelőben versenyképes lenne, mégis a fogászat egyik legnagyobb türelmet igénylő, és pszichésen a legnehezebb ifjúsági-iskola fogászatán kötelezte el magát. Empatikus, a fiatalok félelmeit azonnal felismerő és jól kezelő személyiség, aki a gyermek megnyugtatóan túl mindig fontosnak tartja a szülőket, pedagógusok, iskolatitkárok megfelelő tájékoztatását is.

#### Szétag Andrea

A Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Gasztroenterológiai és Belgyógyászati Osztályának osztályvezető ápolója.

1982-ben általános ápoló és asszisztens végzettséget szerzett, majd augusztus 1-én a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Gasztroenterológiai és Belgyógyászati Osztályán ápolóként kezdett dolgozni. Munka mellett elvégezte az egészségügyi főiskolát, és 1997-ben diplomás ápoló végzettséget szerzett. 1998. február 1-től napjainkig a Gasztroenterológiai és Belgyógyászati osztályon osztályvezető ápolóként végzi feladatait. Tevékenységét szakmai igényesség és nagyfokú humánus jellemzi. Munkáját lelkiismeretesen végzi, segítőkész, munkatársaihoz és vezetőihez való viszonya kifogástalan.

### SZOMBATHELY EGÉSZSÉGÜGYÉRT DÍJ:

#### dr. Bognár Melinda

A Szombathely, Március 15. téri felnőtt fogorvosi rendelő címzetes főorvosa. 1989-ben szerzett diplomát a Pécsi Orvostudományi Egyetem Fogorvostudományi Karán, majd rögtön munkába állt a Markusovszky Kórház fogászatán az SZTK-ban. 1991-ben fogés szájbetegségekből szakvizsgát tett, majd ezt követően több helyen kihelyezett fogászati praxisban. 2003. január 1. napjától a Bognár és Társa Bt. alkalmazásában folytatta tovább fogászati praxisát. A fogászati alapellátásban eltöltött 20 év után 2015-ben címzetes főorvosi kinevezésben részesült. A Kollegiális Vezető Fogorvosi Testület tagja, az önkormányzattal való kapcsolattartásban kiemelkedő szerepet tölt be. Dr. Bognár

működött a diabetológiai szakambulancia létrehozásában és működtetésében. Tagja a Magyar Diabetes Társaságnak és az Európai Diabetes Társaságnak. Társszerzője számos neves külföldi és magyar orvosi szaklapban megjelent tudományos publikációnak. Oktatási tevékenységet végez tutorként mind a medikus, mind a rezidensképzésben, és hasonló feladatot látott el a felnőttápoló és szakápoló képzésben. Az évek folyamán több díjban részesült.

### PRO SANITATE SAVARIAE ÉLETMŰDÍJ:

#### prof. dr. Engert Zoltán Vendel

A Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Stratégiai igazgatója, az Urológiai Sebészeti Osztály osztályvezető főorvosa a díjat a Szent Márton Napi ünnepség keretében veheti át.



Dr. László Győző és dr. Nemény András az orvosoktól kapott maszkokkal

»Fotó: Nagy Jácint

Melinda szakmai pályafutása kezdetétől Szombathely fogászati alapellátásának meghatározó személyisége. Munkáját lelkiismeretesen, pontosan végzi.

#### dr. Baranyai Marietta

A Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Általános és Gasztroenterológiai Belgyógyászati Osztályának főorvosa, osztályvezető-helyettes.

1987, az orvosi diploma megszerzése óta a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Dolgozója. 1990-ben, már kezdő orvosként tevékenyen közre-

Dr. Haklits Györgyi megköszönte minden kolléga fegyelmezett és odaadó munkáját. Azt mondta, bár a Semmelweis-ünnep az egészségügyi dolgozók ünnepe, nemcsak róluk szól. Hanem azokról, akiknek jelentős szerepük volt abban, hogy egészségesen vészelték át az elmúlt járványidőszakot. Ezért Szombathely gyermek és felnőtt házi orvosainak a nevében megköszönte az önkormányzat támogatását, s köszönődokumentumokat és maszkokat adott át a város vezetőinek, melyet szeretettel és saját kezűleg készítettek.

## RENDEZVÉNY

## HACUKA KÖZÖSSÉGI VÁSÁR

Július 11., szombat 8.00

AGORA MSH

Gardróbürítésből származó használt, de minőségi női és férfiruhák, kiegészítők, gyerekruhák, játékok, lakásfelszerelési tárgyak és egyéb hasznos holmik vására.



## MÚZEUMI PIKNIK

Július 11., szombat 15.00–19.00.

SAVARIA MÚZEUM

A délután folyamán két tárlatvezetés is lesz az állandó kiállításban, a legnépszerűbb tudományterületek neves szombathelyi kutatói, Vig Károly, Sosztarits Ottó és Tangl Balázs tartanak előadást természettudományról, régészetről és történelemlről sok érdekességgel, humorral. A múzeum parkban gyermekeknek, családoknak lesznek múzeumpedagógiai foglalkozások. Linka Sándor festett logikai, és Sütőheő László – TUDOR Játékcsalád egyedi készítésű táblás játékaival is megismerkedhetnek a látogatók. A nyári délutánból nem hiányozhat a zene sem, ezért a gyerekeknek és a felnőtteknek külön műsorral lép fel Bujtás Ervin, Galambos Berni és Polgár Tibor.

## ELŐADÁS

## IGAZSÁGOT A SZOCIÁLIS DOLGOZÓKNAK!

Július 13., hétfő 18.00

ART CAFE SZOMBATHELY

Az est résztvevői: dr. László Győző (Szombathely alpolgármestere) és Ungár Péter (országgyűlési képviselő).

## SÉTA A SZOMBATHELYI ZSIDÓ TEMETŐBEN

Július 16., csütörtök 16.30

ZSIDÓ TEMETŐ BEJÁRATA

A sétát vezeti: Mayer László, a Vasi Szemle főszerkesztője. A sétahez előzetes regisztráció szükséges.

## KONCERT

## HANGSZIRMOK

Július 11., szombat 19.00

MEGYEHÁZA

A Savaria Szimfonikus Zenekar nyári, szabadtéri koncertje: Camerata Pro Musica a Megyeházán.

## ELŐESTI GITÁROS SZENTMISE

Július 11., szombat 19.00

SZÉKESEGYHÁZ

Új Esély zenekar koncertje.

## LÉT ÉS ZENE

Július 11., szombat 20.30

VÉGÁLLOMÁS KLUB

Július 11-én, szombaton a Végállomás kerti koncertsorozatában ezúttal Szombathely egyik legfrissebb formációja, a paliék. zenekar lép színpadra. Kertnyitás este 6-kor, koncertkezdés 8-9 között.

## MOKKA

Július 11., szombat 22.00

BROADWAY CLUB CAFE

## KÖVI SZABOLCS

## PIHENŐSZÉKES KONCERTJE

Július 12., vasárnap 13.00

## KÁMONI ARBORÉTUM

Pihenőszékes, meditatív koncertek a Kámoni Arborétum kertjében. Előzetes bejelentkezés szükséges.



## PIKNIK A LUGASBAN

Július 17., péntek 19.00

BOHÉM

Zenés, beszélgetős piknik a Bohém Lugasban az •RM• Acoustic és Doma Bence társaságában.

## BASSWHEEL

Július 17., péntek 20.30

SZIMFÓNIA KÁVÉZÓ

## EGYÉB

## SZIVACSTENISZ VERSENY

Július 12., vasárnap 14.0

TÓFÜRDŐ

Idén nyáron 12. szezonját kezdi a Strandsportnapok. A rendezvény-sorozat célja, hogy tíz hétvégén keresztül játékos, sportos versenyeket szervezzenek a Tófürdő közönségének.

## KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK



**Dr. Takátsné dr. Tenki Mária**, Szombathely Megyei Jogú Város 8. sz. választókerületének önkormányzati képviselője 2020. július 15-én (szerdán) 15.00 és 17.00 óra között fogadóórát tart a Városháza földszinti tanácskozó termében (Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.). Kérjük a fogadóórára érkezőket, hogy vigyázzanak egymásra, és tartsák be az egészségügyi ajánlásokat!



**Tóth Kálmán**, Szombathely Megyei Jogú Város 14. sz. választókerületének önkormányzati képviselője 2020. július 16-án (csütörtökön) 17.00 órakor fogadóórát tart a Szőlősi Klubban (Szombathely, Pásztor u. 1.). Kérjük a fogadóórára érkezőket, hogy vigyázzanak egymásra, és tartsák be az egészségügyi ajánlásokat! Az önkormányzati képviselő a fogadóóra ideje alatt 17.00 és 18.00 óra között telefonon is hívható a +36/30/966-4968-as telefonszámon. A telefonon jelentkező választópolgárt az általa megadott telefonszámon visszahívják.

# Zeneiskola: Rác Gábor válasza

**Fodor István tankerületi igazgató levélben küldte el a Szombathelyi Tankerületi Központ álláspontját a Bartók Béla Zeneiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény körül kialakult helyzetről: ezt korábbi írásunkban – ami a Savaria Fórum hétfői számában és online portálunkon jelent meg – közzeltük. Az alábbiakban Rác Gábor szerkesztett válaszát olvashatják.**

Fontos tudni, hogy a törvények értelmében 15 napon belüli esemény miatt történhetett csak az én elbocsátásom. Június 15. előtt csak az ominózus mondatom jelent meg a sajtóban, emiatt a kirúgásom indoklása súlyosan erre a mondatra épül. Nem tagadom, hogy először kértem, majd követeltem az igazgató lemondását, ilyen bizalomvesztés esetén indokolt volt követelésünk. A buktatás azonban nem ürügy volt számomra, ahogy ezt Fodor úr állítja, hanem súlyos OK! Április 7-én tudattam ezt az álláspontomat Fodor Istvánnal két kollégám társaságában, sokakat képviseltünk. Fodor úr először elismerte, hogy az igazgató súlyos hibát követett el! Később Fodor úr már Czenek urat támogatta, attól fogva

háborúnak éltem meg az ügyet, ami még most is zajlik. Tehát folytatódik az általam előre megígért sajtóbotrány, amit kijelentéseivel maga Fodor úr is gerjeszt. Politikai ügy is lett a szakmai-erkölcsi ügyből. Én a Fidesz erőteljes támogatójaként is elvárom, hogy ha az ellenzék kiáll egy igazság mellett, akkor a Fidesz azt ne automatikusan elutasítsa, hanem vizsgálja meg, és hozzon igazságos döntést! Ezt tartom egyetlen járható útnak. Példaértékű, hogy az Oktatási Hivatal az ügy miatt változtat az eljárásrendjén, hogy többé ilyen igazságtalanság ne fordulhasson elő náluk! Bízom benne, hogy az ellenzék mellett a Fidesz is képes elhatárolódni azoktól a cselekedetektől, melyek méltatlankok elveikhez. Bízom abban, hogy per nélkül oldódik meg a Zeneiskola ügye, ami egyre súlyosbodik, nem hogy rendeződne. Minden poszton alkalmas vezetőkre van szükség!

2017 nyarával kapcsolatban megdöbbenett sokakat Fodor úr nyilatkozata, rengeteg felháborodott e-mailt kaptam. A 2017-es események így történtek: Az akkori igazgató nem kívánt Pulay Teréz intézményvezető-helyetessel együtt dolgozni. Mikor Pulay szerződése lejárt, más helyettest

szeretett volna. Nem volt kifogása Pulay tevékenysége ellen, csak mást választott. Akkor borult meg minden a Zeneiskolában, a lavina ott indult el. Én az Közalkalmazotti Tanács elnökeként kértem, hogy fontolja meg döntését az igazgató. Az igazgató új jelöltjét biztosítottuk arról, hogy alkalmasnak tartjuk a pozíció betöltésére, tehát nem ellene fogunk szavazni a véleménynyilvánító szavazáson, hanem Pulay mellett. A titkos szavazáson kiderült, hogy a tantestület több mint kétharmada nem ért egyet az igazgatóval. Ennek ellenére távoznia kellett Pulaynak, mikor szerződése lejárt. Csakhogy a másik igazgatóhelyettes (jelenleg már nyugdíjas) nem volt hajlandó együttműködni tovább egy ilyen döntést hozó igazgatóval, ezért ő is távozott székéből. Az így egyedül maradt igazgató mindenki megdöbbenésére váratlanul lemondott (nem vette át újabb 5 évre szóló kinevezését). Soha nem volt célunk az előző igazgatót megbuktatni!

»Rác Gábor

A teljes levél:



## Útfelújításra pályáznak

**Sorozatós kivitelezési problémák és a csapadékvíz-elvezetési munkálatok elhúzódnása keserítette meg Oladon az Áchim András és a szomszédos utcák lakóinak mindennapjait.**

A mai napig panaszkodnak néhányan: van, ahol a dugulás okoz gondot, másutt nincs lejtése az ároknak, ezért rendszeresen áll benne a víz. A lakók szerint a vízvezetésnél

jóval nagyobb gond az úttest állapota. Az aszfaltburkolat erősen töredezett, középen pedig fel is púposodott. Jó darabig helyijáratos csuklósbuszok közlekedtek a kicsi utcában, a vízvezető árokokat kialakító több tonnás munkagépek pedig csak tovább rontották a helyzetet.

A júniusi közgyűlésen ezért döntöttek úgy a képviselők, hogy pályázatot nyújtanak be a Belügymi-

nisztériumhoz az utca felújítására. Az elnyerhető támogatás maximum 50 millió forint lehet, és a beruházás költségeinek legfeljebb felét fedezheti a kiírás szerint. Ezeknek a feltételeknek az Áchim utca éppen megfelel – mondta el Tóth Kálmán képviselő. A korábban elkészült tervek szerint ugyanis a mintegy 310 méter hosszú szakaszon a burkolatfelújítás 104 millió forintba kerül. A támogatáson felüli összeget a város biztosítja. Sikeres pályázat esetén a munkálatokkal 2021 végéig kell elkészülni.

# A Rolls Royce nem parkolhat a hálóban

**Pincétől a padlásig, és még a garázsban is autómellek laknak a szombathelyi kertvárosi házban. Bódi Miklós szenvedélyes gyűjtő, ezernél is több kocsit tart speciális vitrinekben a lakás helyiségeiben. Felesége kérése csupán az volt, hogy a hálószobában ne parkoljon egyetlen autó sem.**

fiának, ő inkább koplalt, csak hozzájusson az áhított kocsihoz. Miklós ismeri az összes üzletet, zsebist, netes honlapot, ahol hozzá lehet jutni a kis csodákhoz, vágyainknak csak pénztárcánk szab határt. Kérdésemre, hogy mégis mennyibe kerül átlagosan egy szebb modell, azt válaszolja, nagyjából harmincezerért vásárol

pici kék BMW Isetta, hátul egy cseppnyi bőrönddel az utazáshoz.

Miklósnak könnyű ajándékot venni, zokni és pizsama nem annyira, kocsi, könyv és lemez annál inkább jöhet a fa alá vagy szülinapra. Minden egyes darabot számontart. Vannak, amelyekhez szép emlékek fűztek, egy vasvári osztálytársa Ferrarit adott neki. Ő német rokonoktól kapta, egy káprázatos 312-es Schuco ez, az ötvenes évekből. De van itt Alfa Romeo és Maserati, ezek például Rábahidvégről jöttek. Itt van De Gaulle járgánya is zászlócskával, kis tűzoltókocsik, napfénytető luxusautók és még sok minden. Vannak kész „űrhajók”, tizenkét hengeres koncepcióautók a Peugeot-tól, Simon Templar kocsija, a nagyon vágyott Aston Martin meggyipirosban, és még ki tudja, mi minden lapul a garázs polcain bedobozolva.

Egy Rolls Royce kerül még elő és egy egészen különleges példány, meylnek eredetijét egykor Pu Ji, az utolsó kínai császár vezette.

A családja támogatja szenvedélyét, felesége csupán egy dolgot kért tőle: hogy a hálószobában ne parkoljon egyetlen járgány sem. A legjobb helyen egy kiállításban lehetne az összes szép modell, Miklós szeretné, ha ez valaha megvalósulhatna.

»Kovács Ágnes



Bódi Miklós szenvedélyesen gyűjti az autómelleket

»Fotó: Nagy Jácint

Polcokon szép rendben kocsik és buszok, szebbnél szebb járgányok a nagyon régi típusoktól kezdve a modernekig. Bódi Miklós szenvedélyes gyűjtő. Az egész gyerekkorában kezdődött. Akkoriban csak matchboxokat lehetett kapni. A piciket huszonnyolc forintért vette, de 1975-ben harmincegyet is adott egy-egy példányért. Édesanyja ugyan ebédre adta a pénzt

egy-egy komolyabb darabot, de a határ a csillagos ég. A gyerekeik is matchboxokat kaptak mindig ajándékba, játszhattak édesapjuk modelljeivel is, csak vigyázniuk kellett rájuk. Megnéztük a csodálatos gyűjteményt, és faggattuk Miklóst a legkedvesebb darabokról.

A legszebbek a régi versenyautók: Ferrari, Lamborghini. De itt vannak a kis Fiatok és az én kedvencem, egy

## Változik a vérvételek rendje

**A vérvételi helyek a szombathelyi háziorvosi rendelőkben 2020. július 13-tól (hétfő) fogadják a betegeket, kizárólag előjegyzés alapján. Az előzetes időpontfoglalásra hétfőtől péntekig 9.00 órától 12.00 óráig lesz lehetőség a 94/900-879-es telefonszámon.**

### Fontos információk:

- a vérvételi helyek kizárólag szombathelyi háziorvos által kiállított beutalóval rendelkező betegeket látják el.

- szakorvosi beutalóval rendelkezők vérvételre a Kórházban jelentkezzenek.
- gyermekek vérvételére továbbra is a Kórház gyermekambulanciáján van mód.
- a vérvételre időponttal rendelkező egyén szájmaszkban érkezzen, azt használni kötelező.
- a rendelőkben továbbra sem tartózkodhatnak betegek, a vérvételre várakozók az alábbi tájékoztatóban megjelölt ajtón egyesével léphetnek be:

### Előjegyzéssel működő vérvételi helyek:

- Szt. Mártoni rendelő Főbejárat, vérvételi helyiség, 6.30 – 8.30.
- Kiskar utcai rendelő Akadálymentes bejárat, megközelítés az aluljáró (udvar) felől, vérvételi helyiség, 6.30 – 9.00.
- Szűrcsapó utcai rendelő Főbejárat, Fizioterápiás helyiség, 6.30 – 8.00.
- Váci Mihály utcai rendelő Főbejárat, emeleti vérvételi helyiség, 6.30 – 8.30.
- Jáki úti rendelő Főbejárat, vérvételi helyiség, 6.30 – 9.00.
- Rumi úti rendelő Főbejárat, vérvételi helyiség, 6.30 – 8.30.

# Pályázat a Víztorony kávézójára

**A legutóbbi közgyűlésen eldönt a Víztorony, illetve a hozzá tartozó KRESZ park sorsa. A város művelődési központja mindkét létesítmény esetében feladatot kap.**

Dr. Horváth Attila alpolgármester az SZTV érdeklődésére elmondta, hogy a város az Agora kezelésébe adja egyfelől magát a Víztoronyt, másfelől a KRESZ parknak az üzemeltetését is, valamint a kávézóra pedig nyílt pályázatot írnak ki. Magának a KRESZ parknak a rendbetétele, az üzemeltetése pedig az önkormányzat szervezeténél, az Agoránál marad. A Víztorony környezete után a KRESZ park aszfaltja is megújulhat, ám a járványhelyzet miatt még nem tudják, hogy erre mikor lesz meg a szükséges húszmillió forintos keret.

A körzet képviselőjének, Sátory Károlynak az álláspontja hasonló: sze-



Pályázatot írnak ki a Víztorony kávézójára

»Fotó: Nagy Jácint

rinte jó lenne még a ciklus vége előtt erre a korszerűsítésre sort keríteni. A parkot idén nem tudják megnyitni – részben a járványhelyzet miatt. Horváth Zoltán, az Agora igazgatója hozzátette, a családok nyugodtan mehetnek, a parkot azonban csak saját eszközökkel használhatják.

A Víztoronynál pedig azt a feladatot kapták a közgyűléstől, hogy írják ki a kávézó üzemeltetésére a pályázatot, ezt heteken belül meg fogják tenni. A tervek szerint novemberben már megnyílik a kávézó a vendégek előtt. A fenti részen pedig kiállítást terveznek.

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a tulajdonában álló alábbi ingatlanok

### 1. licitálás útján történő értékesítésére lakások

- Kárpáti K. u. 33. fszt. 2. alapterülete 35 m<sup>2</sup>
- Körmendi u. 20. fszt. 3. alapterülete 30 m<sup>2</sup>
- Körmendi u. 20. fszt. 4. alapterülete 24 m<sup>2</sup>
- Körmendi u. 20. fszt. 7. alapterülete 28 m<sup>2</sup>
- Petőfi S. u. 35. fszt. 1. alapterülete 44 m<sup>2</sup>
- Petőfi S. u. 35. fszt. 2. alapterülete 65 m<sup>2</sup>
- Széll K. u. 12. fszt. 2. alapterülete 30 m<sup>2</sup>
- Szigligeti E. u. 5. fszt. 3. alapterülete 19 m<sup>2</sup>
- Szigligeti E. u. 5. fszt. 5. alapterülete 27 m<sup>2</sup>

### beépítetlen területek

- 845/2 hrsz terület 754 m<sup>2</sup>
- 7083 hrsz terület 391 m<sup>2</sup>

A pályázatok beadási határideje: 2020. augusztus 10. 12.00 óra

- Szombathely, Semmelweis I. u. 16. I. em. 5. sz. lakás, alapterülete 115 m<sup>2</sup>

A pályázat beadási határideje: 2020. augusztus 5. 12.00 óra

### 2. nyilvános (zárt borítékos) pályázat keretében történő értékesítésére:

- Szombathely külterület 059/4 hrsz.-ú, kivett telephely, területe 6.1675 m<sup>2</sup>
- Szombathely 8613/6, 8613/7 és 8613/8 hrsz.-ú, kivett beépítetlen terület, területük összesen 5.980 m<sup>2</sup>

A pályázatok beadási határideje: 2020. augusztus 5. 12.00 óra

### 3. licitálás útján, egyben történő bérbeadására:

- Szombathely, Szent László király u. 6/A. sz. alatti 12 db üzlethelyiség alapterületük összesen 704,70 m<sup>2</sup>

A pályázatok beadási határideje: 2020. július 27. 12.00 óra

### A részletes pályázati felhívások megtekinthetőek:

Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának (Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.) hirdetőtábláján, illetve a [www.szombathely.hu](http://www.szombathely.hu) oldalon: Önkormányzat / Gazdaság / Eladó, kiadó ingatlanok  
További információ: 9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3., tel.: 94/520-204, 205



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet a **SZOMBATHELYI MÉDIAKÖZPONT NONPROFIT KFT.**

(9700 Szombathely, Géfin Gyula u. 22., cégjegyzékszám: 18-09-108728)

### ügyvezetői

munkakörének betöltésére

A pályázat beadási határideje: **2020. augusztus 15.**

A részletes pályázati felhívás megtekinthető: <https://www.szombathely.hu/onkormanyzat/palyazatok/allashirdetes/>

További információ:

9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3., tel.: 94/520-290, 389

# Edzésbe állt a Haladás-Viktória

**Hétfőn este megkezdte a felkészülést a Király Sportlétesítményben a következő szezonra a Haladás-Viktória együttese. A csapat szűk másfél hónap után állt újra edzésbe Szabados György vezetésével, immáron több új arccal a fedélzeten. A csapatnál nyáron bekövetkezett változásokról, valamint a következő szezonról Kiss Tamás klubmenedzserrel beszélgettünk.**

Jókedvűen álltak edzésbe a Haladás-Viktória játékosai, hogy megkezdjék a felkészülést a 2020-2021-es szezonra. A lányok láthatóan örültek egymásnak, és jó hangulatban várták, hogy újra együtt edzhessenek, ezúttal már „élesben”, a bajnoki rajtra készülve.

Ami az átigazolásokat illeti, meglehetősen mozgalmas időszakon van túl a vasi együttes, jelentős átalakuláson ment át a szombathelyiek kerete. Szakonyi Emese és Rácz Zsófia a fővárosban, az Astra együttesében folytatja pályafutását, míg Heike Manhart, Tóth Alexandra, Tólosi Szabina és Kiss Zsófia felhagyott a profi futballal. A csapatkapitány Tólosi Szabinának nem szűnik meg teljes mértékben a szerződése, amennyiben szüksége van rá a csapatnak, és a munkájával össze tudja egyeztetni, a csapat rendelkezésére fog állni az edzéseken és a mérkőzéseken is.

A csapat eddig három új igazolásról számolt be. A védelemben Jánosi Ninetta érkezett a Mol Fehérvár együttesétől, aki egyben a tanulmányait is Szombathelyen folytatja majd. Mellette a felnőtt válogatott kerettag Szil Tünde is Szombathelyen folytatja pályafutását, a középpályára pedig a Győri ETO-tól szerződtette az együttes a rutinos Gődér Brigittát. A román válogatott játékos jelenleg rehabilitációjának végéhez közelít, így, ha minden jól megy, csak az első egy-két mérkőzést kell kihagynia, és

szeptemberben be is mutatkozhat új csapatában.

Kiss Tamás klubmenedzser úgy fogalmazott, az együttesnél egy jelentős generációváltás zajlik, de maximálisan bíznak a fiatalokban. Az utánpótlás korosztályokból eddig is többen a felnőtt csapattal edzettek, és megkapták a lehetőséget a vezetőedzőtől, a nyáron pedig újabb fiatalok csatlakoztak a kerethez Németh Zsófia, Németh Adél, Hajba Jázmin személyében. Mindenképpen pozitívum, hogy több meghatározó játékosal, többek között Balogh Henriettával, Bíró Barbarával

pedig újabb két hazai mérkőzés következik az MTK, valamint a szlovén Pomurje csapata ellen. Az utolsó két felkészülési találkozóra idegenben kerül sor: augusztus 2-án a szlovák Myava-hoz látogat a csapat, 6 nappal később pedig az osztrák Surm Graz otthonába utazik az együttes.

Kiss Tamás elmondta, a következő szezonnak is hasonló célokkal vágnak neki, mint ahogy azt korábbi években tették. „A bajnokságban mindenképpen szeretnénk bejutni a felsőházba, hogy éremért harcolhassunk, és a kupában is szeretnénk minél tovább el-



A Viktória játékosai ismét edzésbe álltak

»Fotó: Nagy Jácint

is szerződést tudunk hosszabbítani, akik jól ki fogják egészíteni egymást a fiatalokkal – tette hozzá Kiss Tamás, aki azt is elmondta, jelen pillanatban úgy tűnik, hogy ezekkel a játékosokkal vág neki a csapat a bajnokságnak, de ha a helyzet úgy hozza, nem kizárt, hogy lesz változás még a keretben.

Ami a felkészülési programot illeti, az együttes öt edzőmérkőzést játszik az augusztus 15-i rajtig. Július 18-án a Győri ETO-t látja vendégül Szabados György együttese, 22-én és 26-án

jutni. A vírushelyzet, valamint az azt követő időszak minden csapatot, így minket is egy eddig példátlan kihívás elé állított, de mindent megteszünk, hogy a fiataljaink maximálisan beépüljenek a csapatba, és fel tudjuk venni az élmezőnyrel a versenyt. Abban biztos vagyok, hogy a motiváltsággal, sikerésséggel nem lesz gond, a felkészülés alatt pedig azon fognak dolgozni a lányok, hogy ez a pályán jó teljesítménnyel is párosuljon” – zárta gondolatait a klubmenedzser.

»SaFó

# Minitornát nyert a Hali Siófokon

Három alapemberével is szerződést hosszabbított a Szombathelyi Haladás NB II-es labdarúgócsapata, amely szerdán délután, Siófokon minitornán vett részt. A zöld-fehérek előbb a Balaton-parti alakulattal, majd az ugyancsak másodosztályú Péccsel mérköztek meg: mindkét ellenfelet legyőzték a vasiak.

A múlt hét sem telt eseménytelenül a Rohonci úton. Előbb Séllei Árpád ügyvezető arról adott tájékoztatást, hogy Szalay Szabolcs minden bizonytalanságot távozik a zöld-fehérektől. Korábban Jagodics Márk jelentette be, hogy eligazol az élvonalbeli Mezőkövesd alakulatához. A hét elejére aztán kiderült, hogy Gyurján Márton sem a Haladásban képzelel el a jövőjét, a kapus 14 esztendő után köszönt el.

De jó hírek is napvilágot láttak: pénteken Predrag Bosnjak, Holdampf Gerő és Meggyes Zoltán is meghosszabbította kontraktusát klubunkkal, és Németh Zoltán személyében régi-új erőnléti edző érkezett a vasi megyeszékhelyre.

Kedden aztán az MLSZ-ben elkészítették az NB II versenykiírását is. A 20 csapatos NB II augusztus 2-án rajtol, a 21. fordulót december 13-án, vasárnap tartják, majd a téli szünetet követően január 31-én, vasárnap jön a folytatás, és a tervek szerint május 16., vasárnap a befejezési dátum. Összesen hét hétközi (szerdai) forduló jöhet, ám ez természetesen még változhat. A fiatalok szerepeltetésénél van változás: míg a márciusban



Haladás-tréning: a zöld-fehérek már edzőmeccseket is játszanak

»Fotó: Nagy Jácint

befejezettnek nyilvánított NB II-ben egy fő 1999. január 1-je után született futballista játszatása volt kötelező, a mostani kiírásban 1 fő 2001. január 1-je után született játékosnak kell szerepelnie. Ennek többen is megfelelnek a Haladásban. A cserék számában nem történt változás.

Megkezdődött szerdától a bérletek árusítása: a Haladás Ajándékoltban (Szombathely, Kossuth Lajos utca 20.) hétfőtől-péntekig 10.30 és 16.30, szombaton 9.30 és 11.30 között kaphatók a féléves vagy éves belépők. A szerdai minitorna első meccsén Mátyus János tanítványai a házigazdával játszottak, a 45 perces találkozót 2–1-re nyerte meg a Hali. A zöld-fehérek a Siófok ellen a Verpecz – Auer, Schimmer, Tóth D., Németh Mi. – Csillus, Németh Má., Jancsó, Doktorics (Tóth M., 20.) – Simon A., Rác összeállításban játszottak. Az első találatot Jancsó szerezte, a másodikat a Tóth Milán buktatásáért megítélt büntetést

Rác értékesítette. Az NB II-be frissen feljutó Pécs is megadta magát a szombathelyieknek. Ezúttal a Rózsa – Debreceni, Mocsi, Devecseri – Illés, Székér, Kiss B., Holdampf, Bosnjak – Medgyes, Tóth B. összetételű tizenegy kapott bizalmat, és Medgyes duplájával 2–0-ra győzött a vasi alakulat.

– Az eredmény ilyenkor sokadlagos, ám, aki ismer, tudja, hogy mindig nyerni akarok. Ez ma kétszer is sikerült, de ennél is jobban örültem, hogy a srácok akaratosan futballoztak, és sok mindent visszakaptam abból, amit eddig gyakoroltunk. Persze, ezzel párhuzamosan láttam a hibákat is – lesz még bőséggel munkánk az augusztusi rajtig. Minden posztra két hasonló képességű játékost akarok, mivel a konkurencia jót tesz a közösségnek. Büszke vagyok a csapatomra, folytatjuk a munkát – zárta a szavait Mátyus János, a Szombathelyi Haladás vezetőedzője.

»KI



**SAVARIA FÓRUM**  
SZOMBATHELY  
INGYENES HETILAPJA

Savaria Fórum Szombathely Megyei Jogú Város ingyenes hetilapja • FŐSZERKESZTŐ: Török Tibor • MUNKATÁRSÁK: Krilov István, Nagy Jácint. • SZERKESZTŐSÉG: 9700 Szombathely, Géfin Gyula u. 22. • TELEFON: 94/328-900, 20/507-3181 • E-MAIL: szerkesztoseg@savariaforum.hu • HONLAP: savariaforum.hu • HIRDETÉSI VEZETŐ: Horváthné Hegyi Sarolta • TELEFON: +36 30 237-3473 • E-MAIL: hegyisarolta@gmail.com • KIADJA: a Szombathelyi Önkormányzat megbízásából a Szombathelyi Média Központ Nonprofit Kft. • FELELŐS KIADÓ: Török Tibor ügyvezető igazgató • TÖRDELÉS: Grafirka Stúdió • NYOMDA: ADC Hungary Kft. • TERJESZTI: DMH Magyarország Kft. • ISSN 1215-993X • Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. A kiadó a lap bármely részének másolásával, terjesztésével, a benne megjelent adatok elektronikus tárolásával kapcsolatos minden jogot fenntart.

## ANYAKÖNYVI HÍREK

**SZÜLETÉS:** Mészáros Andor és Kóbor Petra fia: Dimitri, Horváth György és Dékány Dalma leánya: Dorka, Kullai Tamás és Horváth Anna Adrienn leánya: Szonja Amira, Czirik Csongor és Bajzik Dóra Éva fiai: Ádám János és Ábel Máté (ikrek), Liszt Bálint és Németh Adrienn fia: Levente, Varga Zoltán és Poór Marietta leánya: Diána, Domján Zolt és Vilics Eszter fia: Zsombor, Nagy Zsolt és Németh Andrea Márta leánya: Luca Márta, Urbán Róbert és Horváth Csilla leánya: Zsóka, Eredics András József és Németh Nikolett leánya: Olívia, Major Sándor és Papp Nikolett Zsuzsanna leánya: Nóra Orsolya, Vass Sándor és Bene Arabella fia: Csongor, Szalay Zsolt és Polgár Júlia leánya: Léna, Hugó Brájen Alfonz és Erdélyi Tünde fia: Kálmán Brájen, Németh Patrik és Szántó Éva fia: Dominik, Sulyk Richárd és Eszterhai Edina Mária leánya: Léna, Torda Márton és Kummer Noémi leánya: Lilién, Havlik Márk és Mukics Adrienn fia: Zsombor, Gömböcz István és Horváth Eszter fia: Ábel, Prófuszt László és Várkonyi Regina fia: Zente, Lukács Tibor és Martinov Tamara leánya: Angelika, Pálffy Márton és Zsolnai Judit leánya: Luca Nóra, Rákos Zsolt és Horváth Éva fia: Márk Martin, Bite Tamás és Bakró Krisztina Johanna fia: Zétény, Turáni András és Paár Evelin fia: Máté Marcell, Böröcz Zoltán Attila és Várádi Viktória leánya: Tímea, Szombat Attila és Haág Alexandra fia: Olivér Milán, Nemes Norbert és Gottfried Mónika fia: Gergő, Pupp Gyula és Németh Kornélia fia: Lehel, Horváth Péter és Horváth Diána fiai: Benett és Botond (ikrek), Somogyi Zsolt László és Dobó Dorottya fia: Dominik

**HÁZASSÁG:** Bankits Ramón és Simon Petra, Bösze György és Mihály Edit, Harth Richárd és Pintér Barbara, Kozma Bálint Lajos és Kormos Adél, Györe Lajos és Róth Eszter, Berényi Tamás és Trabalka Nikolett, Száraz Zoltán és Kozma Bernadett Mária, Katona Ferenc János és Szelezsán Kinga, Köcse Richárd és Baktai Rebeka, Barki Márton Zsolt és Süle Vanessza, Mikula Gábor és Kiss Virág

**HALÁLESET:** Horváth Ferencné Varga Anna, Magyar Lajosné Dugmonics Rozália, Barát Attila, Béry Miklós, Popovics Józsefné Császár Ilona, Fodor Kálmán Jenő, Péntek Istvánné Kiss Jolán, Budai Jánosné Szalai Piroksa, Kiss István, Antal István, Majoros Tiborné Horváth Judit, Király Ferencné Kolonics Irén

## FELHÍVÁS

**Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 7/2016. (III.1.) rendeletében a kultúra területén kiemelkedő munkát végzettek részére az alábbi kitüntéseket alapította:**

**„Szombathely Kultúrájáért Életműdíj”** – adományozható annak a személynek, aki hosszabb időn át – de legalább 25 éven keresztül – a kultúra területén végzett kiemelkedő munkájával és életével a város polgárai körében közmegebecsülést szerzett. A díjat évente egy személy kaphatja.

**„Kiemelkedő Kulturális Munkáért” díj** – adományozható annak a személynek, aki a kulturális életben több éven át tartó kiemelkedő munkát végzett. A díj két fokozatban adományozható: az I. fokozatot évente egy, a II. fokozatot évente legfeljebb kettő személy kaphatja.

**„A Kultúra Támogatásáért” díj** – adományozható annak a személynek, aki a város kulturális életének fejlődése, egyes kulturális rendezvények, események megrendezése, a kultúra területén tevékenykedő személyek, művészek munkájának segítése lehetővé tette érdekében kiemelkedő tevékenységével, áldozatteljes munkájával közmegebecsülést tett szert. A díjat évente egy személy kaphatja.

**„Weöres Sándor-díj”** – adományozható annak a művészeti tevékenységet folytató személynek, csoportnak vagy alkotó közösségnek, aki vagy amely Szombathely város művészeti életében végzett kiemelkedő munkájával környezetében megbecsülést szerzett, vagy Szombathely város hírnevét gyarapítja. A díjat évente kettő művészeti tevékenységet folytató személy, csoport vagy alkotó közösség kaphatja.

**„Az Év Civil Szervezete” díj** – adományozható annak a szombathelyi székhelyű egyesületnek vagy alapítványnak, amely legalább 5 éven keresztül aktívan, eredményesen működött Szombathely városában, és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatával való együttműködése, önkéntességben való részvétele kiemelkedő. A díjat évente két civil szervezet kaphatja. Fent nevezett díjak adományozását kezdeményezheti a polgármester, az alpolgármester, a jegyző, az aljegyző, képviselőcsoport, valamint a

**„Szombathely Kultúrájáért Életműdíj”, a „Kiemelkedő Kulturális Munkáért” díj, a Kultúra Támogatásáért” díj, továbbá a „Weöres Sándor-díj” vonatkozásában:**

- a Közgyűlés kulturális ügyeket ellátó bizottsága,
- a városban működő kulturális intézmények vezetői, szakmai munkatársai,
- egyéb kulturális és szakmai szervezetek,
- a Weöres Sándor-díj esetében: művészeti tevékenységet folytató csoportok, illetve alkotó közösségek is.

**„Az Év Civil Szervezete” díj vonatkozásában:**

- a Közgyűlés civil szervezetekkel együttműködő szakbizottsága;
- Szombathely Megyei Jogú Város Civil Fóruma;
- szombathelyi székhelyű civil szervezet.

A felterjesztéshez szükséges nyomtatvány átvehető a Polgármesteri Hivatal Egészségügyi és Közszolgálati Osztály Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Irodáján, illetve letölthető a [www.szombathely.hu](http://www.szombathely.hu) honlapról. A kitüntetési javaslatokat a „Szombathely Kultúrájáért Életműdíj”, a „Weöres Sándor-díj” és „Az Év Civil Szervezete” díj vonatkozásában **2020. augusztus 31.** napjáig, a „Kiemelkedő Kulturális Munkáért” díj és „A Kultúra Támogatásáért” díj vonatkozásában **2020. október 1.** napjáig kell megküldeni az Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda címére (Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.).

**Putz Attila – Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális, Oktatási és Civil Bizottsága elnöke**

## RENDELETEK, HATÁROZATOK

**Dr. Károlyi Ákos Szombathely jegyzője tájékoztatja a város polgárait, hogy 2020. június 30. napján kihirdetésre kerültek az alábbi rendeletek:**

- Szombathely közgyűlésének 21/2020. (VI.30.) önkormányzati rendelete a fizető-parkolók működésének és igénybevételeinek rendjéről szóló 21/2012. (V.10.) önkormányzati rendelet módosításáról,
- Szombathely közgyűlésének 22/2020. (VI.30.) önkormányzati rendelete a közterület használatának szabályairól szóló 2/2011. (I.31.) önkormányzati rendelet módosításáról,
- Szombathely közgyűlésének 23/2020. (VI.30.) önkormányzati rendelete a vásárok és piacok működéséről szóló 34/1995. (X.26.) önkormányzati rendelet módosításáról,
- Szombathely közgyűlésének 24/2020. (VI.30.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi gazdálkodásának végrehajtásáról,
- Szombathely közgyűlésének 25/2020. (VI.30.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 4/2020. (III.5.) önkormányzati rendelet módosításáról.

**2020. július 2. napján kihirdetésre kerültek az alábbi rendeletek:**

- Szombathely közgyűlésének 26/2020. (VII.2.) önkormányzati rendelete a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátások térítési díjáról szóló 11/1993. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról,
- Szombathely közgyűlésének 27/2020. (VII.2.) önkormányzati rendelete a környezet- és természetvédelem helyi szabályairól szóló 33/2012. (XI.12.) önkormányzati rendelet módosításáról,
- Szombathely közgyűlésének 28/2020. (VII.2.) önkormányzati rendelete Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2019. (X.31.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Továbbá 2020. július 29. napján kihirdetésre kerültek a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2020. június 25-ei Közgyűlésén hozott 77/2020. (VI.25.) – 175/2020. (VI.25.), 179/2020. (VI.25.) Kgy. számú normatív közgyűlési határozatok. A rendeletek és határozatok a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján kifüggesztésre kerültek, illetve elektronikus formában a rendeletek a <http://www.szombathely.hu/kozgyules/rendeletek-valtozasmutatoja/> menüpont alatt, a határozatok pedig a <http://www.szombathely.hu/kozgyules/e-kozgyules/kozgyulesi-hatarozatok/> menüpont alatt olvashatók.

## KARIATIDA TANULMÁNYI TÁMOGATÁS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének a Kariatida tanulmányi támogatásról szóló 267/2016. (9.15.) K.g.y sz. határozata alapján „Szombathely Szent Márton Városa” Gyebovszki János Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány) Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatával együttműködve „Kariatida tanulmányi támogatás” nyújtásával kívánja segíteni a családban bekövetkezett betegség, árvaság, rokkantság, haláleset miatt rendkívüli élethelyzetbe került szombathelyi lakóhelyű, hazai felsőfokú képzésben nappali tagozaton tanulmányokat folytató fiatalokat.

**A támogatathók kelle:**

- szombathelyi lakóhelyű,
- hazai felsőoktatási intézményben nappali tagozaton az első diploma megszerzésére irányuló képzésben, valamint első felsőfokú szakképzétség megszerzésére irányuló képzésben tanulmányokat folytató/kezdő,
- aktív tanuló/hallgatói jogviszonnyal rendelkező,
- rendkívüli élethelyzetbe került, 28. életévét be nem töltött fiatal.

Rendkívüli élethelyzetnek tekinthető a 2019. január 1. napját követően bekövetkezett életesemény.

**A támogatás igénylése:**

A rendkívüli élethelyzetbe került fiatal/vagy más személy, szervezet **2020. augusztus 15.** napjáig az Alapítványhoz címezve, Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Egészségügyi és Közszolgálati Osztályára eljuttatva kérelmet nyújthat be.

**A kérelem tartalmaznia kell:**

- a rendkívüli élethelyzet részletes bemutatását, ill. igazolását (pl. orvosi igazolás, jövedelemigazolás, halotti anyakönyvi kivonat, árvaellátásról szóló igazolás);
- mellékletként a szombathelyi lakóhely igazolását;
- a kérelmező e-mail címét, telefonszámát.

Az aktív tanuló/hallgatói jogviszony fennállásáról szóló igazolás – pótlólag – 2020. szeptember 15. napjáig kell benyújtani.

**A támogatási kérelmek elbírálásának rendje:**

- A benyújtott kérelmek támogathatóságáról a szociális ügyekkel foglalkozó bizottság a benyújtási határidőt követő első ülésén fogalmazza meg véleményét.
- Véleményében a szociális ügyekkel foglalkozó bizottság a benyújtott kérelmek közül legfeljebb 10 kérelmet kiválasztva tesz javaslatot a döntéshozó Alapítvány Kuratóriumának.
- A támogatottak személyéről és a támogatás összegéről a döntést az Alapítvány Kuratóriuma hozza meg.

**A támogatás biztosításának feltételei:**

- A támogatás 1 tanévre (10 hónapra) kerül megállapításra, de a második félévben a kérelem megújítása nélkül csak akkor folyósítható, ha a tanuló/hallgató igazolja a második félévre történő beiratkozását.
- A tanév leteltét követően a támogatás csak a kérelem megújításával kerülhet továbbra is folyósításra, amennyiben a megítélésének feltételei változatlanul fennállnak (rendkívüli élethelyzet + aktív tanuló/hallgatói jogviszony).
- A támogatás összege minimum 30.000 Ft, de legfeljebb 55.000 Ft/hónap. A támogatást az Alapítvány folyósítja félévente.

„Szombathely Szent Márton városa” Gyebovszki János Alapítvány